



МІНІСТЕРСТВО
ВНУТРІШНІХ СПРАВ
УКРАЇНИ

вул. Богомольця, 10, м. Київ, 01024,
тел. 256-03-33, www.mvs.gov.ua

19 червня 2013 року 10595/3р
04-31/9-590
На № (145404) від 07.06.2013
04-31/9-4008 (163214)
27.06.13

Про парламентські слухання

Верховна Рада України
Голові Комітету з питань прав
людини, національних меншин і
міжнаціональних відносин
ПАЦКАНУ В.В.

Шановний Валерію Васильовичу!

У Міністерстві внутрішніх справ розглянуто Ваше звернення від 07 червня 2013 року № 04-31/9-590(145404) про проведення 03 липня 2013 року у Верховній Раді України парламентських слухань.

Повіdomляємо, що МВС на сьогодні здійснюється підготовка проєктів угод про взаємне визнання та обмін посвідчень водія з Італійською Республікою та Туніською Республікою.

Разом з тим інформуємо, що 11 січня 2010 року було підписано Угоду між Україною та Королівством Іспанія про взаємне визнання та обмін посвідчень водія, відповідно до положень якої Міністерством внутрішніх справ на даний час забезпечено опрацювання та надання відповіді на 22 768 запитів, що надійшли від компетентних органів Королівства Іспанія, стосовно громадян України, які подали заяву про обмін посвідчень водія.

Разом з тим звертаємо увагу, що слід розрізняти поняття взаємного визнання посвідчень водія та поняття обміну посвідчень водія. Відповідно до пункту 2 статті 41 Конвенції про дорожній рух, яка підписана у Відні 08 листопада 1968 року та до якої приєдналася Україна, інші держави, що також приєдналися до вказаної Конвенції, визнають національні та міжнародні посвідчення водія, видані в Україні. До переліку таких держав належать Австрія, Білорусь, Бельгія, Болгарія, Великобританія, Греція, Грузія, Данія, Естонія, Ізраїль, Іспанія, Італія, Казахстан, Латвія, Литва, Люксембург, Німеччина, Норвегія, Польща, Португалія, Молдова, Росія, Румунія, Словаччина, Словенія, Таджикистан, Угорщина, Фінляндія, Франція, Хорватія, Чеська Республіка, Швейцарія, Швеція тощо. Громадяни України, які мають національні посвідчення водія, видані в Україні, можуть керувати транспортними засобами відповідної категорії на території вказаних вище

держав протягом строку, визначеного їх внутрішнім законодавством (зазвичай від півроку до двох років).

Питання обміну посвідчень водія порушується в тому випадку, якщо особа проживає в іноземній державі більше року, має відповідний дозвіл на таке проживання, перебуває на консульському обліку та виявляє бажання замінити посвідчення водія держави, громадянином якої така особа є, на посвідчення водія іноземної держави перебування.

Разом з тим необхідно зазначити, що більшість європейських держав не зацікавлені в здійсненні такого обміну, оскільки їм це економічно не вигідно (в ЄС отримання посвідчення водія коштує від тисячі до трьох тисяч євро, а при здійсненні обміну сплачуються лише обов'язкові державні мита, що можуть становити близько трьохсот євро). У зв'язку з цим ініціювання та проведення переговорів з даного питання в більшості випадків іноземними державами не підтримується та залежить від рівня політичного співробітництва і домовленостей на високому рівні.

З повагою
Міністр



В.Ю. Захарченко